

# Роснефть и Pirelli возвращают веру в Россию

ОАО "НК "Роснефть", Pirelli Tyre Russia S.p.A и ЗАО "Ойл-Техно" решили объединить усилия ради общих интересов. Известно, что компании подписали меморандум, который посвящен постулатам о взаимопонимании и продуктивном сотрудничестве в отношении создания совместного предприятия по производству бутадиен-стирольного каучука в Армении.

Бутадиен-стирольного каучук является действительно важным элементом. Обычно, благодаря высоким техническим свойствам, его используют для создания резины на основе данного вещества. Она отлично подходит для шин и прочих резиновых изделий, придавая им необходимую прочность, увеличивая таким образом износостойкость.

Реализация проекта позволит создать на территории Армении современное предприятие по производству высокотехнологичных каучуков, применяемых при создании "зеленых шин" и способствующих снижению потребления топлива автотранспортом и улучшенному сцеплению с дорогой.

Что касается условий меморандума, НК "Роснефть" заявляет о намерении быть ведущим инвестором и акционером завода, а Pirelli совместно с компанией НК "Роснефть" будет ответственной за проведение необходимых исследований и опытно-конструкторских разработок в сфере производства инновационного каучука. Более того, Pirelli выражает готовность стать покупателем конечной продукции.

У «Роснефти» действительно серьезные намерения, касательно Армении. Руководство компании сообщило, что уже ведется изучение перспективы приобретения ряда армянских активов в области оптовой и розничной реализации нефтепродуктов для более глубокого участия по всей длине стоимостной цепочки в рамках заключенного сторонами контракта на поставку нефтепродуктов в эту страну.

Что касается шинного гиганта Pirelli, по словам генерального директора компании, Аимоне Ди Савойя, "меморандум - еще одно подтверждение нашей приверженности и веры в Россию и российский рынок. Кроме того, подписание Меморандума - следствие расширения партнерства с компанией "Роснефть", одним из ключевых партнеров в регионе".

Ранее в СМИ сообщалось, что идут лишь переговоры о возможности участия «Роснефти» в проекте производства каучука на ереванском химическом гиганте «Наирит». По поручению президента РФ в Армению прибыла специальная делегация для оценки имеющихся возможностей и разработки конкретной программы действий по модернизации армянского химзавода.

По словам Игоря Сечина, реализация данного проекта будет способствовать восстановлению промышленного комплекса по производству резины в Армении, усилит экономику и промышленные возможности страны с целью повышения ее конкурентоспособности на мировой арене.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Мария Миллер**,  
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)